Вариант 1.

1. Два одинаковых проводящих шара в вакууме получили различные заряды. Что можно сказать о потенциалах шаров?

2. Электрический заряд, имеющийся на проводящем шарике, необходимо разделить поровну на три части. Как это осуществить?

3. Сколько избыточных электронов должно быть на пылинке массой 
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г, помещенной в поле плоского конденсатора, чтобы она находилась в равновесии? Напряжение между пластинами 500 В, расстояние между пластинами 0.5 см.

4. Два одинаковых проводящих шарика с зарядами
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 вследствие притяжения соприкоснулись и вновь разошлись на 5 см. Определить заряд каждого шарика после соприкосновения и силу электрического взаимодействия между ними.

5. Электрон, имея скорость 
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 , влетает в однородное электрическое поле с напряженностью 
[image: image4.wmf]м

В

90

 и летит в нем до полной остановки. Какой путь пройдет электрон и сколько потребуется для этого времени?
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Вариант 2.

1. Чему равна напряженность поля в центре равномерно заряженного проволочного кольца, имеющего форму окружности?

2. Имеются два проводника, один из них имеет заряд меньше, но потенциал выше, чем у другого. Как будут перемещаться заряды при соприкосновении проводников?

3. Электрон вылетает из точки, потенциал которой 450 В, со скоростью 
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. Какую скорость он будет иметь в точке с потенциалом 475 В?

4. На изолированной нити висит шарик массой 1 г, заряд которого 
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. На какое расстояние необходимо поднести к нему снизу другой шарик с зарядом 
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, чтобы натяжение нити увеличилось вдвое?

5. Пылинка покоится в пространстве между горизонтальными пластинами плоского конденсатора. Ее масса 
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, расстояние между пластинами конденсатора 5.2 мм. После облучения ультрафиолетовым излучением пылинка теряет часть заряда и начинает опускаться. Чтобы восстановить равновесие, потребовалось увеличить напряжение 480 В на 25 В. Какой заряд 
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 потеряла пылинка?
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